

华玺装饰
HUAXI DECORATION

健康家装领导者

给我一个毛坯房 还你一个温馨的家

地址:嵩山路北段舒曼财富中心C座26层 电话:0395-6669588

广告

2019年“诚信3·15征文大赛”作品展示

让诚信的阳光,普照人间

□王剑

“诚信”，是一种真实不欺的美德。“诚”是指“内诚于心”，“信”是指“外信于人”。千百年来，诚信被中华民族视为一种行为规范和道德修养，并从中衍生出了“一诺千金”、“言行一致”、“一言九鼎”、“诚实不欺”等高频率的词汇。

诚信乃立人之本。《郁离子》中记载了这样一个故事：济阳有个商人过河时船沉了，他抓住一根麻杆大声呼救。有个渔夫闻声而至，商人急忙喊：“我是济阳最大的富翁，你若能救我，给你100两金子。”待被救上岸后，这名商人却翻脸不认帐了，只给了渔夫10两金子。渔夫责怪他不遵守承诺，富翁说：“你一个打渔的，一生都挣不了几个钱，突然得十两金子还不满足吗？”渔夫只得怏怏而去。不料想，后来那富翁又一次在原地翻船了。有人欲救，那个曾被他骗过的渔夫说：“他就是那个说话不算数的人！”于是商人被淹死了。商人两次翻船而遇同一渔夫，是偶然的，但商人的不得好报，却是在意料之中的。因为一个人若不守信，便会失去别人对他的信任。一旦他处于困境，便没有人再愿意出手相救。

诚信也是立国之基。《左传》有云：“信，国之宝

也。”孔子在“足食”、“足兵”、“民信”三者中，宁肯“去兵”、“去食”，也要坚持保留“民信”。因为孔子认为，“民无信不立”。唐代贞观十年，魏徵上疏：“臣闻为国之基，必资于德礼，君之所保，惟在于诚信。”魏徵认为德、礼、诚、信是国家的根基，一刻也不能偏废。一个国家如果得不到人民的信任和拥戴，国家政权就根本立不住脚。由此可见，一个企业如只顾眼前的利益，导致诚信缺失，必然会失去广大消费者的信任和支持，必然会得到应有的惩罚。

然而，在我们身边，缺失诚信的事情却时有发生。有调查显示，“信用危机”已成为阻碍中国经济发展、扰乱生活秩序和影响现代化建设的一大因素。

对广大消费者来说，每年的“3·15”都是一个扬眉吐气、大快人心的特殊日子。这一天，“顾客是上帝”实至名归，一些平日公开贩卖假货的商家，也暂时收起了他们“天不怕、地不怕”的嘴脸。一大批无视消费者权益的制假售假妖孽无所遁形，令人叫好。

然而，广大消费者都有一种普遍期待：希望天天都是“3·15”。而在当前形势下，如何构建诚信社会呢？

首先，要切实履行市场监管职责，重树政府的公信力。

一个诚信社会的建立，首当其冲应该是政府公信力的确立。市场监督管理局要与时俱进修补各种法律漏洞，健全质量标准体系，畅通维权渠道。

其次，要构筑诚信制度，加大法律对违法失信企业的惩罚力度。要树立诚实守信、依法经营理念，让失信者“见光死”；要强化市场监督，加大惩处力度，让无良商家随时得到严惩，让假冒伪劣产品成为“过街老鼠”，让恶意制假售假者赔了夫人又折兵；消费者要理性消费，慧眼识假，提升维权意识，依法及时维权。如此，“天天3·15”才会顺利实现。

最后，构筑诚信，人人有责。“人无信不立，业无信不兴，国无信则衰。”诚信建设是一个社会工程，每一个社会人，都应当积极参与其中。要知道，社会诚信的破坏，每个人都会遭殃；而社会诚信的良性运转，每个人都能受益。

2019年“3·15”国际消费者权益日的主题定为“信用让消费更放心”，足以说明全世界对诚信理念的重视。“重诺守信，人必近之；狡诈欺蒙，人必远之”。在我们身边，诚信无处不在。因此，在我们为重建诚信社会而努力的时候，请多一份真诚，多一点信任，从我做起，从现在做起。用诚信之甘霖，浇灌出人间最美丽的花朵。

菲林格尔木地板新款订购会将在郑州举行

本报讯 (记者 刘亚杰)

记者近日从菲林格尔木地板漯河专卖店获悉，3月9日菲林格尔木地板将在郑州举行新款订购会，届时会有近40款新产品供消费者挑选。从即日起，凡预存100元的客户，还能享受“集采卡”增值活动。

2月24日，菲林格尔木地板漯河专卖店店长向记者详细介绍了本次新款订购会的详细情况。

“到时候我们会统一安排大巴带着顾客前往郑州，凡预存100元的客户都有机会获得菲林格尔‘集采卡’，而且每天增值10%，也就是说一天增值10元钱，越早预存，到时候增值的越多，增值截止到3月8日。这是我们开年第一场活动，名额有限，有需要的客户要抓紧预存抢购。”菲林格尔木地板漯河专卖店店长告诉记者。

除此之外，记者还了解

到，在3月9日活动当天，凡到现场的消费者，均可获赠价值168元高档礼品，下订单还能获赠698豪礼，同时还有300台洗衣机、1000台微波炉等产品送不停。

菲林格尔地板于1921年成

立于德国巴登符腾堡州。在近一百年的发展过程中，菲林格尔地板逐渐发展为欧洲最大的旅行车内家具制造商，在木业上享有盛誉并持有数项重要专利，并逐渐发展成为覆盖室内民用木制品全线产品的家居品牌。菲林格尔地板入驻漯河以来，以其款式多样、质优价廉的品牌形象赢得了众多消费者的青睐。2019年，菲林格尔地板漯河专卖店将继续以优质的服务质量和诚实守信的经营理念为漯河的消费者们提供优质服务。

想了解活动详细信息的消费者，可到建材市场菲林格尔木地板漯河专卖店具体了解咨询。

家居常识

空调安装位置怎么选

冬季和夏季空调的作用是非常强大的。那么你是否清楚一个家庭需要安装几台空调？如何安装合适呢？

消费者应根据自家的情况选用合适空调，比较理想的安装方式是包括客厅在内的每个房间单独安装大小合适的空调，也可以一个房间安装一拖一的空调，另外一个房间跟客厅一起安装一台一拖二的多联式空调机组。如果想尽可能省钱，可以先给两个房间安装空调，或者给一个房间和客厅安装空调。

每个房间应根据面积的大小选择合适的空调：1匹

空调适用于8平方米至14平方米的房间，1.5匹的空调适用于12平方米至23平方米的房间，2匹的空调适用于21平方米至34平方米的房间，3匹的空调适用于32平方米至50平方米的房间。每个房间所选择的空调匹数是按照空调制冷量160~220W/平方米来配置的，卧室的空调由于使用时间较长，且是睡眠的时候使用，建议购买低噪音的产品；如果客厅餐厅相连且与厨房紧邻，建议客厅选配空调匹数的时候适当选大一点，以保证空调的使用效果。

晚综



洁剂来清洗台面，会产生意想不到的清洁效果。

保鲜膜清洁 在厨房临近灶的墙面上张贴保鲜膜。数星期后待保鲜膜上沾满油污，只需将保鲜膜撕下，重新铺上一层即可。对上班族来说是很好的偷懒清洁方法。

苹果核清洁 苹果核中含有果胶，而果胶具有很强的去除油垢的作用。用刚吃完苹果果核可以将厨房里的水池油垢擦洗掉，简单方便。晚综

洁的，不仅有许多灰尘，还有各种油渍污渍等。我们可以使用盐来清洁，先用干净的抹布将地毯的水分吸干，然后在污渍处撒上一些食盐，等到盐渗入吸收后，再用吸尘器将盐吸走即可。

冰块清洁 口香糖掉在地毯上了怎么办？把冰块装在袋子里，覆盖在口香糖上约30分钟左右，再取口香糖就很容易了。

牙膏清洁 用牙膏可以清除冰箱、微波炉等电器外壳上的污垢。牙膏中含有研磨剂，去污能力很强。用布蘸取少量牙膏来擦拭冰箱外壳上的污垢，很快冰箱就会恢复光洁了。

萝卜清洁 厨房中油渍是最常见也是最顽固的污渍之一。用切开的白萝卜搭配清

新丝路
白壁·无缝墙布
不刷胶水的好墙布

地址:柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号

电话:0395-2909777 17326250987

广告